

# W K J - TRADING, spol. s r.o.

obchodní společnost

IČO 48585190, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze,  
v oddíle C, vložka 17785  
P r a h a

kancelář: sídlo:  
Slezská 949/32 Koněvova 141  
120 00 Praha 2 130 83 Praha 3

Obchodní společnost W K J - TRADING, spol. s r.o. se sídlem v Praze byla založena na počátku roku 1993 za účelem provozování **zahraničně obchodní činnosti** a k zajišťování **přeshraniční obchodní spolupráce** se zahraničními partnery. Naše společnost zajišťovala v počátečním období ve spolupráci s obchodními partnery Transakta, a.s. a Kovo, a.s. deblokaci pohledávek v Indii a soustavně rozvíjela spolupráci s obchodními partnery v Indii (Kejriwal Enterprises, New Delhi a Girnar Group, Mumbai) a na Srí Lance (Stassen Group of Companies, Colombo).

V první dekádě naší existence bylo hlavním předmětem naší obchodní činnosti rovněž **zajišťování dovozu žádaných komodit**, jako byly např. černé čaje indických a srílanských partnerů pro Jemču,



JUDr. Miloslav Jandík



kanceláře společnosti

a.s. a dovoz spotřebního zboží z Indie (ručně tkané koberce, zavazadla, rukodělnky, textil a obuv) a z jiných zemí v dané oblasti. Naše společnost se rovněž v rámci přeshraniční spolupráce aktivně podílela na založení kanceláře Kejriwal Enterprises, na založení společného podniku na balení čaje v Kazachstánu (ve městě Šimkent) a dále na vývozu osobních automobilů Škoda Favorit a Felicie do Nepálu, jakož i na dalších významných obchodních aktivitách se zahraničními partnery.

V současnosti se zaměřujeme především na **poradenství podnikatelské sféry** k prosazení se na zahraničních trzích, zejména v oblasti trhů jihovýchodní Asie, Indie, Srí Lanky, a

[www.wkj.cz](http://www.wkj.cz)

na dalších obchodně perspektivních teritoriích jako je Čína a Malajsie (jde např. čištění odpadních vod, biotechnologie a jiné nové technologie). Rovněž se zaměřujeme na problematiku **investic zahraničních partnerů** i jiných potenciálních investorů v tuzemsku a ve Slovenské republice, na asistenci a poradenství s tím související.

Při tom úzce **spolupracujeme s Hospodářskou komorou ČR (HK ČR)**, kdy majitel naší společnosti JUDr. Miloslav Jandík po dvě volební období zastával funkci předsedy Česko-indického podnikatelského výboru a v současné době vykonává v druhém volebním období tuto funkci v Česko-Srílanském podnikatelském výboru v rámci zahraniční sekce HK ČR.

S ohledem na naše **dlouholeté zkušenosti v mezinárodním obchodě** a kontakty ve vybraných zemích můžeme zájemcům nabídnout:

- > **obchodní poradenství** se zaměřením na marketingovou strategii v Indii, Srí Lance, Malajsii a v dalších zemích dané oblasti;
- > **asistenci při přípravě** jednání a při uzavírání obchodních kontraktů se zahraničními partnery s využitím našich kontaktů ve vybraných zemích;
- > **prověření obchodní pozice** a důvěryhodnosti tuzemského i zahraničního obchodního partnera (due diligence);
- > **poradenství a asistenci v České republice** pro zahraniční investory při přípravě a realizaci jejich záměru, včetně zajištění založení obchodní korporace, koupě nemovitostí či výrobního závodu;
- > **konzultace a mediaci při sjednávání obchodních kontraktů**, při vyhodnocování nabídek kupních a jiných smluv a dalších dokumentů obchodního partnera, včetně osobní účasti při obchodních jednáních, přípravy návrhů změn a finalizace obsahu kontraktů.

V případě Vašeho zájmu jsme připraveni pro Vás všechny **naše služby zabezpečit komplexně a profesionálně** ve spolupráci s HK ČR a se spolupracující advokátní kanceláří tak, aby Vaše zájmy byly z obchodního hlediska co nejlépe prosazeny a spojeny s co nejučinnější právní ochranou.